

## Besluitenlijst (concept) Commissie Economie

<b>Datum</b>	18 mei 2018
<b>Tijd</b>	13:30 – 16.40
<b>Locatie</b>	Louise de Colignyzaal
<b>Voorzitter</b>	Dhr. Peter van Dijk
<b>Toelichting</b>	Registratienummer 18014489
	Link naar de website: <a href="https://channel.royalcast.com/provinciezeeland/#!/provinciezeeland/20180518_1">https://channel.royalcast.com/provinciezeeland/#!/provinciezeeland/20180518_1</a>

### 1 **Opening en mededelingen**

Aanwezigen:

Voorzitter: P. van Dijk  
Aanwezig zijn de leden en plaatsvervangers F. Babijn, C.L.M. van den Berge, V. Bosch, A. Dorst, D. van Ewijk, R. van Hertum, F. Kuijpers, G. Lernout, J. Oudeman, K. Roelse, J. Rijkse, W.A. Treurniet-Klapwijk, G. van Unen, P. van Veen-de Rechter, R. Viergever, R. de Wit

Tevens zijn aanwezig: Gedeputeerden J. de Bat, B.J. de Reu, A.J. van der Maas en C.M.M. Schönknecht-Vermeulen, en A.M. Lobik (commissiegriffier en besluitenlijst)

Afwezig zijn de leden: B. Erbisim (PvdA), P. Kraan (ZL)

---

De voorzitter heet Frank Kuijpers welkom, die voor de CDA-fractie de plaats inneemt van neemt van Maarten Janssens.

De memo over werkbezoeken en bijeenkomsten wordt besproken.

De commissie gaat akkoord met het voorstel om een GS-informatiebijeenkomst te organiseren over evenementen op 12 oktober, bij het DAM-X evenement. Dit geldt ook voor het werkbezoek aan Stichting Cultureel Erfgoed op 2 november 2018.

### 2 **Vaststellen agenda**

In verband met de agenda van gedeputeerde Schönknecht wordt agendapunt 12 nu niet besproken. Donderdagavond 24 mei om 19.30 uur wordt een extra commissievergadering gehouden over het project Marinierskazerne. Gedeputeerde Schönknecht zorgt voor een memo met de stand van zaken.

### 3 **Gelegenheid om in te spreken**

Er is een inspreker m.b.t. agendapunt reactie burger n.a.v. vergadering PS van 6 april, over de B-tag.

### 4.0 **E-mail burger van 7 april 2018 met reactie op Statenvergadering van 6 april 2018 over B-tag - 18009917**

Besproken, samen met punt 4.1 en 4.2.

Toezegging van gedeputeerde Van der Maas:

- 1) Ik zal u informeren over het voorstel voor het inzetten van leenfietsen voor studenten, via de periodieke rapportage over de WSF;
- 2) Ik zal navragen hoe de verschillende bussen op elkaar aansluiten

**4.1 E-mail burger van 11 april 2018 met bezwaar wijziging vervoersbewijs Fastferry van OV Chipkaart naar B-Tag per 01.05.2018 - 18010203**

Zie bij punt 4.0

**4.2 Brief GS van 17 april 2018 over tarieven studenten b-tag Westerschelde Ferry - 18011046**

Zie bij punt 4.0

**5.0 Informatie-uitwisseling; d.w.z.:**

**5.1 Mededelingen van gedeputeerden**

Gedeputeerde Van der Maas heeft een mededeling over VO-Zeeuws-Vlaanderen; na 24 mei zal er meer bekend zijn.

Tevens meldt hij bericht te hebben ontvangen van het Ministerie van V&W over beschikbaar gestelde subsidie voor provinciale wegen.

Gedeputeerde De Bat meldt dat is gestart met een Aanvalsplan Arbeidsmarktbeleid.

Gedeputeerde De Reu heeft een mededeling over de kerkenvisie, met betrekking tot leegstand van kerkgebouwen.

**5.2 Vragen over het nieuws van de dag (actuele zaken)**

Er zijn geen vragen over het nieuws van de dag.

**5.3 Vragen over onderwerpen die niet op de agenda staan (niet-actuele zaken)**

De heer Lernout (50 PLUS) heeft een vraag over de kerncentrale in Doel.

**6 Informatie over de opgaven**

Er wordt conform toezegging schriftelijk over Energietransitie gerapporteerd; zie de bijgevoegde memo van de beleidsambtenaar.

Zie ook punt 7.6: afdoening van motie 32 met werkprogramma Energietransitie.

Voor wat betreft Campus Zeeland! zie ook 6.1, de voortgangsrapportage over derde en vierde kwartaal 2017.

**6.1 Brief GS van 17 april 2018 over voortgangsrapportage Campus Zeeland - derde en vierde kwartaal 2017, met bijlage – 18008711**

De commissie heeft hier kennis van genomen.

**7 Bijgewerkte toezeggingenlijst uitvoerig besproken - 18008902**

In de vergadering van 9 maart 2018 is afgesproken dat in deze vergadering de toezeggingenlijst aan het begin van de vergadering wordt geagendeerd en uitvoerig besproken.

De volgende nummers worden afgevoerd:

Commissie-toezeggingen: 38, 41, 42, 44, 46, 47.

PS-toezeggingen: 80, 81, 87, 88, 94, 95, 96, 98, 99, 104, 107, 109, 113, 115, 120, 129.

Moties: 19, 32, 45, 46, 47, 51, 52.

Aanbevelingen Rekenkamer: 27, 29, 30.

Zie ook de brieven onder 7.1 tot 7.6; de overige toezeggingen en moties blijven staan.

**7.1 Brief GS met toezending Eindverslag commissie Toekomstige Zorg Zeeland - 18006278**

Dit betreft afvoering van de toezeggingen aan de commissie nummer 41 en 44, en de toezegging aan PS nummer 107.

Afdoeningsvoorstel: toezeggingen afvoeren.

Conclusie: voorstel overgenomen.

**7.2 Brief GS van 30 januari 2018 over afdoening diverse toezeggingen en moties van gedeputeerde Van der Maas - 18001714**

**7.3 Brief GS van 27 februari 2018 ter afdoening van toezegging aan PS 88 over overlegstructuren - 18005124**

**7.4 Brief GS afdoening toezegging 38 inzake samenwerking Zeeuwse media - 18006298**

Afdoeningsvoorstel: de toezegging als afgedaan beschouwen en afvoeren.

Conclusie: voorstel overgenomen.

**7.5 Brief GS van 6 maart 2018 over gezamenlijke informatiebrief van GS en College B&W Schouwen- Duiveland over Zuid-Hollandse N59 - 18006234**

Afdoeningsvoorstel: toezegging aan commissie nr. 47 afvoeren: toezending van deze stukken.

Conclusie: voorstel overgenomen.

**7.6. Brief GS van 8 mei 2018 over Werkprogramma Energietransitie en Circulaire Economie, afdoening 32 – 18012546**

Afdoeningsvoorstel: motie als afgedaan beschouwen en afvoeren.

Conclusie: voorstel overgenomen.

**8.1. Brief GS van 8 mei 2018 over Staat van Zeeland, met review - 18012549**

Afdoeningsvoorstel: behandelen, in combinatie met 8.2 en 8.3

Conclusie: besproken, in aanwezigheid van de schrijver van het rapport, de heer Peter Wilms.

**8.2 Brief GS van 17 april 2018 over Staat van Zeeland - 18008710**

Deze brief is door de VVD-fractie ter behandeling teruggevraagd.

Afdoeningsvoorstel: betrekken bij brief GS van 8 mei 2018 over Staat van Zeeland, met review.

Conclusie: besproken, zie punt 8.1

**8.3 Brief GS van 13 maart 2018 over de vragen rapport Staat van Zeeland 2017 - 18006311**

Deze brief is door de VVD-fractie ter behandeling teruggevraagd.

Afdoeningsvoorstel: betrekken bij brief GS van 8 mei 2018 over Staat van Zeeland, met review.

Conclusie: besproken, zie punt 8.1

**9 Presentatie over Jouw Zeeland, naar aanleiding van het Jaarboek Jouw Zeeland 2017**

Beleidsambtenaar Sandrien van Wiersum vertelt over Jouw Zeeland en beantwoordt eventuele vragen.

Afdoeningsvoorstel: voor kennisgeving aannemen.

Conclusie: voorstel overgenomen.

- 10      Brief Rekenkamer Zeeland van 26 maart 2018 over bekendmaken onderzoek energietransitie - 18008870**  
De Rekenkamer Zeeland kondigt een onderzoek aan naar energietransitie; volgens planning wordt dit in december 2018 gepubliceerd.  
Afdoeningsvoorstel: bespreken.  
Conclusie: voldoende besproken.
- 11.0    Brief van de gemeente Middelburg over de aangenomen motie van LPM over overstaptijd station Roosendaal - 18005549**  
Ter behandeling gevraagd door de heer Babijn (PvZ) en Van Hertum (PvdA).  
Afdoeningsvoorstel: bespreken.  
Conclusie: voldoende besproken.
- 11.1    Brief afschrift gemeente Tholen over aangenomen motie gemeente Middelburg over overstaptijd station Roosendaal - 18012189**  
Afdoeningsvoorstel: ter informatie; de gemeenteraad van Tholen ondersteunt de motie van de gemeente Middelburg  
Conclusie: voorstel overgenomen.
- 12      Brief GS van 10 april 2018 met voortgangsrapportages grote projecten, met bijlagen - 18008669**  
Afdoeningsvoorstel: Bespreken, voor deze commissie betreft dit het project Marinierskazerne (gedeputeerde Schönknecht).  
Conclusie: zie agendapunt 2; het project Marinierskazerne wordt behandeld in de extra commissievergadering van 24 mei.
- 13      Besluitenlijst concept van commissie Economie van 9 maart 2018 - 18007803**  
Afdoeningsvoorstel: vaststellen.  
Conclusie: besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.
- 14      Volgende vergadering: 15 juni 2018**  
Afdoeningsvoorstel: bespreken of er nu ter kennisneming geagendeerde stukken in de volgende reguliere commissievergadering (15 juni 2018) behandeld dienen te worden.  
Conclusie: de volgende stukken worden ter behandeling teruggevraagd door de heer Van Hertum (PvdA):
- 102: E-mail burger van 8 maart 2018 over Drechtsteden IC-trein naar Breda – 18007119
  - 103: Brief GS van 6 maart 2018 over gebruikersenquête haltetaxi – 18006264
  - 104: Brief GS van 21 maart 2018 over verkeersveiligheid IPO/VNG – 18006981, en Brief GS van 18 april 2018 over Werkplan verkeersveiligheid 2018 ROVZ, met bijlage - 18011268
- 101     Ingekomen stukken:**  
**De commissie neemt kennis van de volgende stukken :**
- 102.**    E-mail burger van 8 maart 2018 over Drechtsteden IC-trein naar Breda - 18007119
- 103**    Brief GS van 6 maart 2018 over gebruikersenquête haltetaxi - 18006264
- 104.1**   Brief GS van 21 maart 2018 over verkeersveiligheid IPO/VNG - 18006981

- 104.2 Brief GS van 18 april 2018 over Werkplan verkeersveiligheid 2018 ROVZ, met bijlage - 18011268
- 105 E-mail Raad voor de leefomgeving en infrastructuur (Rli) van 3 april 2018 met rapport Duurzaam en Gezond : Samen naar een houdbaar voedselsysteem - 18009738
- 106 Brief GS (afschrift aan BW gemeente Sluis) van 17 april 2018 over Voortgang bushalte IJzendijke - 18010321
- 107 E-mail Woordvoerder Algemeene Schippers Vereeniging (ASV) van 7 mei 2018 over verdwijnen binnenvaartvloot, met bijlagen - 18012959
- 108 E-mail Bomenstichting Achterhoek van 7 mei 2018 met afschrift brief aan Minister van IW over veiligheid N-wegen – 18012985
- 15 **Sluiting**  
De voorzitter sluit de vergadering om 16.40 uur.